
令和６年３月１日 

保護者 様 

県立西蒲高等特別支援学校 

校 長  佐々木 裕一 

 

令和５年度学校評価（アンケートのお礼と報告） 
 

 早春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より当校の教育活動にご理

解とご協力をいただき、感謝申し上げます。 

 さて、昨年 12 月に実施いたしました「学校評価アンケート」にご回答いただき、心よりお礼申し上げるとともに、以下の

とおり報告させていただきます。いただいた評価・ご意見をもとに、より良い学校づくりを目指して、これからの学校運営に

努めてまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

保護者の回答結果（回答率 76%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

53.9%
43.4%

2.6% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

１ 学校は、一人一人の生徒の様子・将来の

希望・適性を、ていねいに見取り把握してい

る。

53.2%
42.9%

3.9% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

２ 学校は、個別の指導計画に基づいて、

一人一人の生徒の自立へ向けた指導・支援

を行っている。

48.1% 49.4%

2.6% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

３ 学校は、社会人となるための基礎的な知

識・技能を身に付けられるよう、指導を行っ

ている。

46.1% 51.3%

2.6% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

４ 学校は、校外学習（見学、活動、体

験）を取り入れたり、外部講師を招いた

り、ICT機器（iPadを含む）を用いたりし

て、教育活動を工夫している。

51.3%
47.4%

1.3% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

５ 学校は、一人一人の生徒の様子に目を配

り、いじめや問題行動の未然防止、早期発

見、即時対応に努めている。

46.8% 50.6%

2.6% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

６ 学校は、保健安全面（感染症予防対策

を含む健康面等）や環境安全面（施設の管

理等）に気を付け、適切に教育活動を行っ

ている。



 

 

 

 

 

 

 

 

🔷ご意見・ご感想等（全体に関わるものを掲載いたします。個別にお答えできるものにつきましては、担任より伝えます。） 

 

〇体育祭の応援リーダーになっていましたが、学年ごとの観戦で、あまり見ることができず残念でした。 

 ⇒お子さんが応援リーダーとして頑張っている姿をリアルタイムで観戦することができず、申し訳ありませんでした。体

育祭後に実施した保護者アンケートの内容も含めて、いただいたご意見を参考にして次年度の方法を検討していきたい

と思います。 

〇寒さ対策の改善が何か行えるようでしたらお願いしたいです。 

 ⇒気温が低い時期には、生徒たちが登校する前から教室の暖房を入れて暖かくするよう努めています。しかし、校舎の構

造上、全館暖房等の設置は難しい現状です。この点においてご理解のうえ、暖かい服装等の工夫もしていただきますよ

うご協力をお願いいたします。 

〇子どもたちが楽しくて、学校に行きたくなるような環境を作ってほしいです。 

〇すべての障害を理解してとは言いませんが、対応の仕方や接し方を考えてほしいです。 

 ⇒学校は、「個別の指導計画」に基づいて一人一人の生徒の様子に応じた支援をしていかなければなりません。生徒たち

が、安全・安心に学校生活を送ることができるよう、これからも努めていきます。 

〇敷地内の通り抜けの地域住民がほぼ無くなり、安全に通行できるようになって良かったです。駐車場の出口では、左右の

車が見えにくく、安全に不安があります。道路側フェンスから１ｍくらい空けて駐車してもらえると、右側が見えやすく

なるので現状より安心できると思います。 

 ⇒具体的なご意見をいただき、ありがとうございます。駐車場所の再点検を行い、より安全な環境となるよう検討いたし

ます。 

 

 

 

 

 

58.4%

39.0%

1.3% 1.3%

とてもよい よい あまりよくない よくない

７ 学校は、生徒の成長を育むために、保護

者と連携して教育活動を進めている。

43.4%
52.6%

3.9% 0.0%

とてもよい よい あまりよくない よくない

８ 学校は、医療・福祉・行政等の関係機

関や、地域との連携を図りながら指導・支

援を行っている。



 

生徒の回答結果（回答率 71％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

🔷５ これから、さらに良い学校にしていくためにはどうしたらよいでしょうか？ 

 

〇みんなが頑張るといいです。 

〇みんなで協力して、作業などを行うとよいと思います。係の仕事も分担してやるとよいと思います。 

〇みんなで仲良くして、困っている人がいたら声を掛け、相談に乗ってあげたいと思います。 

〇いじめをしないことです。 

〇コミュニケーションをたくさん取るようにすることです。 

〇みんなが決まりを守っていくことが大切です。 

〇生徒と一緒に考えてくれる学校がいいです。 

〇友達を作れるようにしてほしいです。 

〇働く勉強ばかりではなく、教科の勉強を増やしてほしいです。 

  

⇒生徒のみなさんが、学校を良くしていくための意見を考えてくれました。ありがとうございます。みなさんが西蒲高等特

別支援学校で過ごすのは３年間という短い期間ですが、ここでの学びは学習面はもちろんのこと、仲間との関わりについ

てもたくさん学びます。みなさんが考えてくれた意見は、より良い人間関係を築くことの大切さをも表していると感じま

した。みなさんが、充実した学校生活を送ることができるよう、いただいた意見を参考にしていきます。 

 

93.0%

0%
7.0%

はい いいえ どちらでもない

１ 安心して学校で過ごすことができ

ますか？
85.7%

1.4%
12.9%

はい いいえ どちらでもない

２ 授業はよくわかりますか。

88.6%

1.4%
10.0%

はい いいえ どちらでもない

４ 先生は、困ったときや、悩んだと

きに、相談にのってくれますか？

92.9%

2.9% 4.3%

はい いいえ どちらでもない

３ 授業で学習したことは、自分のた

めになっていますか？


